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ФОРМУВАННЯ МОТИВАЦІЇ ТА 

ПРОФЕСІЙНОЇ СПРЯМОВАНОСТІ СТУДЕНТІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Враховуючи той факт, що процеси європейської 

інтеграції дедалі сильніше впливають на таку важливу сферу 

життя суспільства як освіта і розуміючи ту важливу роль, яку 

відіграє знання іноземної мови у цьому процесі, потрібно 

провадити безперервну наскрізну підготовку студентів з 

іноземної мови протягом всього терміну навчання. У 

професійній діяльності, майбутній фахівець повинен активно 

співпрацювати із зарубіжними партнерами, представниками 

різних культур і рівнів професійної компетентності; мати 

уявлення про новітні науково-технічні досягнення в своїй 

виробничій сфері, використовуючи при цьому іншомовні 

джерела інформації Загальновідомо, що володіння іноземною 

мовою не тільки розширює кругозір і загальний інтелектуальний 

рівень фахівця, але є інструментом, необхідним для вирішення 

певних професійних проблем, невід’ємним компонентом 

професійної компетентності майбутніх фахівців. Тому, питання 

мотивації професійної спрямованості завжди було і є 

актуальним.  

Мотив – спонукальна причина дій, вчинків людини; це 

поняття, яке пояснює, чому людина робить те, що вона робить. 

Мотиви, цілі і стратегії важко відрізнити в контексті цільового 

навчання, тому що оптимальні форми мотивації до навчання і 

оптимальні стратегії для вдосконалення навчання є невід´ємні. В 

контексті практичного заняття з іноземної мови, поняття 

«мотивація студента» може використовуватися для пояснення 

рівня інтенсивності уваги та зусиль студента, витрачених на 

виконання різноманітних завдань. Отже, мотивацією для 

студента виступає бажання вчитися заради досягнення не тільки 

академічної мети, а й для професійного зросту.  
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Професійна спрямованість організації навчального 

процесу на уроках іноземної (англійської) мови сприяє 

підвищенню учбової активності не лише на цих заняттях, але й 

впливає на розвиток позитивного відношення до своєї 

майбутньої професії. То як же педагогу підвищити  навчальну 

мотивацію студентів під час вивчення іноземної мови? 

Пропонуємо деякі з них: 

− при навчанні необхідно враховувати запити, 

інтереси і прагнення студентів. Необхідна умова для 

формування мотивації до навчання та пізнавальної діяльності в 

студентів – можливість проявити в навчанні розумову 

самостійність та ініціативність. Чим активніші методи навчання, 

тим легше викликати інтерес до навчання. Основний засіб 

виховання стійкого інтересу – використання таких питань і 

завдань, вирішення яких вимагає від студентів активної 

пошукової діяльності. 

− змінювати методи і прийоми навчання. На 

практичних заняттях застосовувати таких методів стимулювання 

студентів, як створення ситуації успіху через виконання завдань, 

посильних для всіх студентів. 

− включення студентів у колективну діяльність через 

організацію роботи в групах, ігрові та змагальні форми.  

− незвичайна форма подання навчального матеріалу. 

− заохочення доступними методами до зростання 

впевненості в собі та у своїх силах у студентів, що буде сприяти 

посиленню внутрішньої мотивації. 

− постійно та пильно слідкувати за досягненнями у 

навчанні та відзначати їх. 

− не карати за невдачу, невдача сама по собі є 

покаранням. Страх і напруженість ускладнює процес навчання. 

Невдачі знижують мотивацію. 

− намагатися, коли це можливо, інтегрувати знання, 

пов’язуючи теми свого предмету з іншими навчальними 

дисциплінами, збагачуючи знання, розширюючи кругозір 

студентів. 
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        Отже, багато чинників впливають на спонуку 

конкретного студента до праці і навчання: інтерес до предмету, 

загальне бажання виконувати поставлені задачі, упевненість в 

собі і відчуття власної гідності, так само, як і терпіння і 

наполегливість. І, звичайно, не всі студенти мотивовані 

однаковими цінностями, потребами, бажаннями. Деякі будуть 

вмотивовані схваленням інших, інші – подоланням проблем. 

Викладач ВНЗ повинен розвивати у студентів відчуття 

впевненості та успішності, встановлювати важкі, але досяжні 

цілі, створювати атмосферу конкурентності.  

 

УДК 378.025 

А. В. Марковська  

 

РОЗВИТОК ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ ПРИ ЧИТАННІ НІМЕЦЬКОМОВНОЇ 

ПРЕСИ 

 

Стаття присвячена проблемі підвищення пізнавальної 

активності здобувачів вищої освіти на заняттях з іноземної 

мови. Розглянуто питання прагматичного потенціалу 

фразеологізмів у засобах масової інформації та їх функцій 

впливу на читача. 

Ключові слова: пізнавальна активність здобувачів вищої 

освіти, фразеологізми, прагматичний потенціал, засоби масової 

інформації. 

 

The article is devoted to the problem of increasing students` 

cognitive activity at the classes of foreign language. The article deals 

with the question of pragmatic potentiality of phraseologisms in mass 

media, phraseological units in modern German language press are 

characterized with the purpose of studying their influence on the 

reader. 

Key words: students` cognitive activity, phraseologisms, 

pragmatic potentiality, mass media. 

 


